

Házasság.

Jakabffy István ismert aradi iparos, a Jakabffy és Társa cég beltagja szombaton, a hó 28-án délután fél öt órakor vezeti oltárhoz a Minoriták templomában Szöllösi Ilonkát, Szöllösi István tanítóképző tanár leányát.

Arad szégyen-kölcsöne.

**Jóvá fogják hagyni.
A polgármester kijárta.**

— A Hétfő riportja. —

A polgármester a múlt hét folyamán főm járt a fővárosban ügyeket intézgetni. Helyes. Ez ellen igazán senkinek sem lehet kifogása, még akkor sem, ha gyakrabban engedné meg magának az efféle hivatalos kirándulást. Hiszen a város érdekében megy!

Azaz, hogy nem egészen így van. Az utja tényleg hivatalos ügyekkel van összefüggésben, fölmerülhet azonban a kérdés, hogy ami hivatalos ügy, az egyben érdeke-e a városnak.

Tamaskodunk. Itt van mindjárt a város hid-kölcsöne, amelyről napnál fényesebben sikerült kimutatni ugy a lapoknak, mint a törvényhatósági bizottság néhány agilis tagjának, hogy valóságos uzsora-kölcsön s hogy drágább pénzzel még nem igen nyomorítottak meg várost. A közgyűlés persze elfogadta azt, ez azonban Aradon igazán nem sokat jelent. Hiszen a független, szókimondó, érdekeit nem féltő ember oly kevés minálunk!

Odaönn persze más szemmel, minden érdektől menten látják a dolgokat. S azért megtörténhetett volna, hogy a közgyűlésnek a kölcsönre vonatkozó, de *megfelelőbb* határozatát a miniszter megsemmisíti, a polgárság józanabb részének őszinte örömére.

Am csak megtörténhetett volna. Mert aligha történik meg. A polgármester töle telhetőleg gondoskodott arról, hogy a törvényhatósági bizottság határozatát az illetékes helyen jóváhagyják, s a felelőseket elutasítsák. *Kijárta* ezt a kegyet, amelytől azonban borsózik az adófizetők háta. De se baj! Hiszen *néhány embernek* nem borsózik.

Érdekes, hogy — a polgármesternek a lapokban közölt állítása szerint — mivel indokolják odaönn a határozathoz való hozzájárulást. Azt mondják: jóvá kellett hagyni a kölcsönt, mert *olcsóbbat a város szívére nem kaphat.*

Hát itt bátorkodunk még a legfelsőbb fórumnak is ellentmondani. Tudomásunk van ugyanis arról, hogy a *Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete* a múlt évben 5-26 percent mellett adott kölcsönöket, ami ugyan egy század százalékkal drágább Aradváros kölcsönénél, ezzel szemben azonban csak *ötven évre* szól a

kölcsön és *98-as árfolyam mellett*. Hogy ez mennyi különbséget jelent, azt még a laikusok is könnyen megállapíthatják. Az pedig, hogy ezek a feltételek a múlt évben állottak, nem lehet kifogás, vagy ellenvetés, mert ha valamivel azóta meg is drágult a pénz, bizonyos, hogy a különbség nem olyan óriási.

De hát komolyan egyáltalán ne essék arról szó, hogy olcsóbb pénzt a város nem kaphatott volna. Egyszerűen ezt a kölcsönt akarták, és vége.

És a polgármester *eredményes* utjában, ezt a kölcsönt forszírozta keresztül. Köszönjük.

Megszülettek**az új városatyák.****Győztek:**

Fuchs Ignác, Szabó Zoltán, ifj. Varjassy Lajos.

Viharmentes választások.

— A Hétfő riportja. —

Lengjenek a lobogók, harsogjanak a tárogatók, üljetek győzelmi tort Arad polgárai! A mi dinasztiank, a *Varjassy* dinasztia fényes diadalt aratott. A gazdálanná lett három városatya mandátumból kettőt sikerült a családban tartani. Csak kettőt? Hogyan kerülhetett a harmadik mandátum idegen kézbe? Mert a dinasztia nagylelkű volt s csak két jelöltet állított. Kár volt, nagyon kár volt, azzal a harmadik mandátummal nem kellett volna megzavarni azt a lelket emelő családi harmóniát, amely az Andrássy-teri tornyos-palotát megülte.

Lezajlott a nagy nap, nézzük kik a győztesek. Elsősorban is *Varjassy* Lajos dr. kamarai titkár, a szerencse fia, azaz a polgármester fia. Különben minálunk ez a két fogalom egyet jelent. A harmadik kerületi polgárok csaknem egyhangulag városatyává ütötték. Másodsorban *Szabó* Zoltán, aki a negyedik kerületben kapta a legtöbb voksot. Vajjon Szabó Zoltán megválasztásával kit tisztelt meg a negyedik kerületi polgárok bizalma? Szabó Zoltánt, a nyugalmazott alezredest, a szőlőbirtokost, a közéleti férfit, vagy a polgármester rokonát. Ha az előbbit, úgy legyen általunk is éljenezve, de ha az utóbbit, akkor torunkon forrad az éljen szó. És most jön a harmadik újdonsült városatya: *Fuchs* Ignác, három megválasztott között az egyedüli, aki nem tagja a dinasztianak. Meg is látszik, ő kapta mindhármuk közül a legkevesebb szavazatot. Azt hisszük, hogy úgy *Varjassy* Lajos dr., mint *Szabó* Zoltán tudatában vannak annak, hogy *Fuchs* Ignácnak a velük szemben történt lemaradása fényes győzelem, fényesebb győze-

lem, mint az előbbi két uré együttvéve. *Fuchs* Ignácnak, aki tartalmas, értékes ember, a polgárság őszinte bizalma hordta össze voksait, nem a rokoni kötelék, a hatalom iránti tisztelet, vagy, hogy őszinték legyünk, félelem, amely majdnem minden ember szívében elrejtve gubbaszt.

A választás megtörtént, s konstatálnunk kell, hogy minden úgy történt, ahogy azt a *Hétfő* megjövendölte. A választás eredményét részletességgel az alábbiakban ismertetjük:

A harmadik kerületben meglehetősen élénk volt az érdeklődés. Délelőtt kilenc órakor, amikor megkezdődött a szavazás a Kapa-utcai iskolában, megindult a jól szervezett korteshad *Varjassy* Lajos dr. érdekében. A Szabó-pártiak is hozzáálltak a hívek toborzásához, de meggyőződtek arról, hogy minden erőlködésük kárba veszett s úgy délfelé már csak a „zászló becsületéért“ folyt a munka. Ahogy laukadt a Szabó-pártiak harci kedve, úgy emelkedett a *Varjassy*-kortesek diadalmamora. De különösen emelkedett volt a hangulat a választási helyiség közvetlen szomszédságában lévő kortestanyán, — vagy, hogy ne legyünk izléstelenek, pártirodában, ahol természetesen a kamarai titkárt éljenezték a borral öntögetett öblös torkok.

A kortestanya külseje is ünnepi díszítéssel erre az alkalomra. Hatalmas nemzeti színű zászlókat lengetett az őszi szél a kis guliba tetején s a lekopott vakolatot széles trikolor takarta be. Istenem milyen szép is a polgárság bizalma, szeretete...

Délután már biztos volt, hogy *Varjassy* Lajos a polgármester fia városatya lesz. Azért a kortesek dolgoztak, mert ha már győzelem van, hát az legyen aztán olyan győzelem, amelyet egy szerencsefiut megillet. Délután négy órakor lezárták a szavazást. Összeolvasták a leadott voksokat s az elnök kihirdette az eredményt. Leadatott összesen 434 szavazat, ebből 367 jutott a polgármester fiára, 63-at Szabó zsebre tehetett, 4 pedig érvénytelennek mondatott ki. A megválasztott tiszteletére egyelőre nyilvános banket nem volt.

A negyedik kerületben, dacára, hogy két hely várt betöltésre, nem volt valami nagy az érdeklődés. *Szántay* Lajos az egyik jelölt, már napokkal ezelőtt visszalépett Szabó Zoltán javára. Miért? Hát mit tudjunk azt mi! *D. Szabó* Mihály jelölése nem volt valami veszedelmes, így a másik két jelölt, Szabó Zoltán és *Fuchs* Ignác megválasztása befejezett dolog volt.

A szavazás a Kossuth-utcai iskolában folyt le. Összesen leadtak 286 szavazatot, amely így oszlott meg: Szabó Zoltán 225, *Fuchs* Ignác 212, *D. Szabó* Mihály 58, *Szántay* Lajos 33, *Hunyady* József 10, sőt egy derék polgár *Varjassy* Lajos polgármestert tüntette ki bizalmával.

**Egy próba mindenkit meggyőz arról,****Benzoe-Tejkréme**

hogy a **legszebb arcot** és kezet a már 15 év óta általános közkedveltségnek örvendő és ártalmatlan **Kárpáti-féle**

használatával lehet elérni, mely eltünteti úgy felnőtteknél, mint gyermekeknél minden **arctisztítóanyagokat, fagyást és bőrbetegségeket.** — **Zsirtalan ideális szépítőszert. 1 adag 1 kor.,** mely 2 hónapra elegendő. Kapható a feltaláló **Kárpáti János gyógyszerésztárában Arad, Borez Béni tér 15.** Továbbá droguériákban és illatszerekkereskedésekben.

Csak akkor valódi, ha az itt látható védjeggyel van ellátva. Utánzatoktól óvakodjunk.



AMIRŐL CSAK SUTTOGNAX. ■ ■ ■ ■

Menekülés a szerelmes asszonytól.

A szerelmes asszonytól menekülni: ez valóban a férfi legnehezebb földadata. Valósággal a sors boszúja nyilatkozik meg abban a határtalan ragaszkodásban, melylyel a szerelmes asszony még akkor is viseltetik csupán pillanatnyi gyönyörökre vágyott lovagja iránt, amikor az már régen a kiábrándulás szürke, unalmas stádiumába jutott.

A férfi, ha komolyan elhatározza, hogy egy nő tetszését megnyeri, nem riad vissza semmiféle eszköztől. Még attól sem, hogy szerelmet szünel. A végén azután ennek a szünelésnek issza meg a levét, mint az a mi lovagunkkal is megtörtént.

Ismételten az aradi aranyifjuság egyik tagjáról, még pedig rokonszenves, széles körben ösmert tagjáról esik szó. Ismerik szépségéről, szellemességéről egyaránt. S nevetes tulajdonságai közé tartozik az is, hogy erősen utban van a házasság csöndes réve fölé.

Az ifjunak senkije sincs Aradon, hát érhető, hogy albérletben lakik. Az albérleti viszony kötféle: vagy kellemes, vagy kellemetlen, aszerint, hogy *milyen a háziasszony.*

A jelen esetben a viszony kellemes volt. A háziur gyakran volt távol, tehát önagsága unatkozott. És ennek a legtermészetesebb következménye lett, hogy az ifju iránt a ház asszonya melegebb érzéseket táplált. Az ifju pedig megérezte ezt. Egy kellemes téli estén adta ennek tanujelét, amikor minden bevezetés nélkül, fölhevülve a csésze kitünő teától, *megvallotta önagságának legfőbb szerelmét.*

Az asszony nem tudott ellenállani. De hogy is tudott volna! Hiszen szerelmes volt ő is, még pedig ő igazán szerelmes. És rövidesen megtörtént az, aminek történni kellett.

A kedves idill hónapokon át tartott, noha az ifju már hetek alatt megelégette. De hiába: adnia kellett a szerelme, már csak önérzetből is, meg hogy ki ne derüljön, hogy hazudott. Ez adott erőt neki ahhoz, hogy elviselje azt a terhet, amit egy szerelmes asszony jelent egy nem szerelmes férfinak.

A türelem fonala azonban egyszer mégis elszakadt. És ekkor az ifju, aki már valósággal nem bírta elviselni az asszony nagy szerelmét, gondolt nagyot és merészet. Kijelentette egy szép napon, hogy hivatása elszólítja Aradról s új állását annyira sürgősen el kell foglalnia, hogy csupán egy fél hónapot tölthet még felehetetlen emlékü lakásában.

Az asszony kétségbe volt esve. Ezerszer kérte az ifjut: hogy ne felejtse őt el, s mikor az ezt megígérte, végre nehezen megnyugodott.

A dolog vége pedig az volt, hogy az asszony már néhány nap után megtudta, hogy szerelmes ifja nem ment el Aradról, csak — *lakást cserélt.*

Ime: így menekül egy gyáva férfi egy szerelmes asszonytól.

Weisz Leó a legmodernebb dusan felszerelt könyv-kereskedés
A R A D, Minorita-palota.

A Benoid-gyár új igazgatója.

Tegnap délelőtt 11 órakor az Arad Csánádi Egyesült Vasutak nagytermében a Magyar Benoid-gáz Rt. *Sármazey* Endre elnöke alatt rendkívüli közgyűlést tartott, melyen egyhangu lelkesedéssel *Széchenyi* Viktor grófot, Fejérvármegye főispánját az igazgatóságba beválasztották. *Széchenyi* Viktor gróf már régebben be rendeztette sárpentelei kastélyát benoid-gázvilágításra és miután kastélyában a benoid-világítási rendszer fényesen bevált, kezdett behatóan érdeklődni ezen aradi iparvállalat iránt, mely nézete szerint a legmesszebbmenő támogatást érdemli meg. *Lécsay* Ottó vezérigazgatónak sikerült *Széchenyi* grófot megnyerni, hogy igazgatósági tagságot vállaljon az aradi Benoid-társaságnál, miáltal ezen nagy fejlődésre hivatott vállalat hatalmas és befolyásos támaszt nyert.

A HÉTFŐ ARCKÉPCSARNOKA.

Kiss Ferenc

Valahányszor olyan ügyről írunk, mint amilyenről most e lap más helyén szó esik, mindig eszünkbe jut a kerek sorsa, amelynek egyik része e pillanatban még fön van, s a következőben már a földet éri. Voltaképpen ez az emberi sors, és nincs semmi okunk ezt szóvá tenni, hogyha az illető egyénnek egyéb tulajdonságai nem hívják ki ilyenkor a legszigorubb kritikát.

Ezt tesszik első sorban a közéletnek azok a nagyságai, akik a tőlük kitelhető komolysággal hiszik emagukat valóban nagyoknak. Akikből hiányzik a fölismerésnek az a foka, amely legalább afelől nyugtatná meg őket, hogy nem egyebek közönséges, szegény halandókaál. És végül, akiknek enyhítő körülményül még azt sem tudhatjuk be, hogy pályájukon konzekvenssek voltak, s hogy a cselekedeteik néha-néha elárulták a férfit.

Az emberiségnek ebbe az osztályába tartozik *Kiss* Ferenc, a végzett ipartestületi titkár, városatya, árvaszéki díjnok és kortes-király. Ha valakinek eszébe jutna megmintázni a minden komolyaób tartalom nélküli való történet, aki ha mással nem megy: könyökkel, jobb esetben nézet-cserével teremt pozíciót magának, annak a legkitünőbb model *Kiss* Franci. Pályafutását, amelynek görbéi, elhajlásai (különösen az elvek terén) igen nagyok, nem tartjuk érdemesnek ismertetni, hiszen ismeri azt mindeuki, meg azután nem annyira értékes az, s hogy *Kiss* urral mégis foglalkozunk, azt tesszük annak illusztrálására, hogy némely ember milyen könnyen boldogul az életben, holott érdemesebbek orrukkal túrják a földet.

De hát ennek meg van a magyarázata. *Kiss* Ferenc kiváló kortesszolgálatokat tett már nem egy nagyfejűnek, s kebelbarátja *Müller* Károlynak is. Nem érthetetlen tehát, hogy amikor ott kellett hagynia az ipartestületet, a torony alatt azonnal kenyérhez jutott, sőt rövidesen kalászhoz is. Hja! ki jutna, ha a kortes-mogul nem?!

Most mintha reájárna a rúd. S nem lehetetlen, hogy bajok lesznek. És akkor fucses mindennek. Nem marad egyebe, mint a — *városatyasága.*

Mert azt kijárja magának.

Aradváros térképe

az utcák legújabb elnevezésével most jelent meg **Ifj. Klein Mór** és **Inguoz I. és Fia** helybeli könyvkereskedő cégek kiadásában. Ára 60 fill. Kapható: a kiadóknál és minden könyvkereskedésben.

Az aradi gyásnapok.

Ma este nyolc órakor mutatja be az Uránia színház *Horowitz* Gusztáv kollegánk egy felvonásos darabját, mely színes leírásban, megrázó előadásban ismerteti a magyar szabadságharc epilógját. A világsi fegyverletételt, *Batthyány* kivégzését és az aradi gyásnapok szomorú históriáját mondja el ez a darab kitünő leírásban és ötven kitünően sikerült vetített képpel illusztrálva. A darabot a bemutató előadásban a szerző maga olvassa fel. Az aradi gyásnapokat a 14 számból álló mozgófénykép műsor követi: A fényes előadást rendes helyárok mellett tartják meg.

Fürödjünk otthon.

Gőz-, Hőlég- és Gyógyfürdő
a szobában.

Rheuma, csúsz és köszvény ellen egyedül biztos hatású szer a gőzfürdő otthon.

A „Sanitas” szoba-gőzfürdőt otthon bárki használhatja. A szobában semmi gőz. Nem lehet eléggé magasztalni végtelen nagy előnyét, hogy az ágy előtt fürödhelünk és utána lefeküdhelünk.

Mesés kényelem. Egészséges embernek életsükséglet. Beteg embernek megváltás. Kezelése egyszerű és gyors.

Megtekinthető több napon át a Fehér Kereszt szállodában

1. emelet.

hol minden vételkötöttség nélkül adatik közelebbi felvilágosítás.

Engelhardt-féle Chasalla cipők egyedüli elárúsító helye.

Weinberger János elsőrendű cipőárúházában.

Gyermek kocsik Fischer nagy áruházában

(Szabadság-tér 12. sz.)

**óriási választékban
kaphatók.**

**Az árak rendkívül olcsóak.
5 forinttól 50 forintig.**

Fráter Loránt Aradon

Fölötte érdekes hangversenyt rendez december hó 26-án nagyszámu zenebarát óbajtására Weisz Leó könyvkereskedő. Ezen a napon alkalmuk lesz azoknak, akik itléte alkalmával nem élvezték, Fráter Lorántban gyönyörködni, akiről túlzás nélkül elmondhatjuk, hogy ma a legkedveltebb nótá szerző. Amellett fokozza a művelzetet, melyet dalaival nyújt, hogy maga adja elő azokat, és pedig olyan megkapóan ahogyan cigány az ő dalait nem tudja visszaadni. A hangversenyt a Fehér Kereszt nagytermében tartják meg s a jegyek Weisz Leónáj válthatók előre.

Dr. OIENER GYULA fogorvosi műtermét

**Szabadság-tér 20. szám
Gróf Nádasdy-palotába
helyezte át.
Rendel reggel 7 órától.**

URÁNIA SZÍNHÁZ.

Simonfi-utca 1. sz. Szabadság-tér mellett

11étfőn 1908. november hó 23-án

Mai műsor:

1. Édes teher. Humoros. 2. A jónő Életkép. 3. Jancsi idomit Kacagató. 4. Különös esernyő. Látványosság. 5. Kerestetik egy hű kutya Bohózat. 6. Hullafosztogatók a háboruban Szenzáció. 7. Labdázó kutya, Kacagató. 8. Ujvidék látképe. Természet után. 9. Karácsonyest. Megható. 10. Az üldözött rendőrség. Bohózat. 11. Megható szerelm. Életkép. 12. Fizetésektelen vendégek. Bohózat. 13. Tagikus esküvő. Dráma. 14. Ló és automobil-verseny. Sportkép.

Este 8 órakor először: **Az aradi gyásznepok.** 1 felvonásban, 50 színesen vetített képpel. Összeállította: Horovitz Gusztáv.

A színház állandóan fűtve van.

Minden előadásnál katonazene társul.

A TÖRZSASZTAL MELLŐL.

Ellesett párheszedek.

— Jó napot, jó napot. Hová siet? Maradjon még.

— Valami melegebb tájakra megyek, Iszonyuan fázna a lábaim.

— Jól adja. Hát ha szabad érdeklődnöm: decemberben mit fognak csinálni becses lábai a szabadban?

— Remélhetőleg még jobban fázna.

— Jó vice, de szomorú vigasz.

— Na, ez legyen mindig a legnagyobb bajom. Akkor nem cserélek az igazságszolgáltatás pörüljárt bajnokával.

— Mifele bajnokkal?

— Hát nem hallotta? Csodálatos ember maga. Itt él mindig a város szívében, folyton a korzón lődörög és még sem tud semmit.

— Ez csak azt mutatja, hogy komoly dolgaim is vannak néha. Különböznem ne tegyen kiváncsivá. Miről van szó?

— Azaz hogy kiről Nemde? Hát egy urról, aki megjelent a nőtisztviselők estélyén, még pedig a saját szabadakaratóból, de nem egészen úgy távozott onnan. Abban már segítségére voltak a jelenlévők.

— Ne mondja!

— Miért ne mondjam, mikor úgy volt.

— Azután mit csinált az illető?

— Semmi rosszat. Sőt! Tapasztalatokat még pedig intenzív, kézzelfogható tapasztalatokat akart szerezni a nőtisztviselők körül s ezen a téren annyira elmerészkedett, hogy végre is megszokták. És következett a mozgósítás, ami ilyen háborus világban nem is meglepő.

— Igazán sajnálom, hogy a lélekemelő aktusnál nem lehettem jelen. A gyomromban fekszik az az ur régen.

— Magának is?

— Hát kinek nem? Engem ugyan sohasem bántott, de szemtanúja voltam néhányszor: hogyan viselkedik a nyilvános helyeken, kávéházban, vendéglőben. És valami mindig bizsergett bennem.

— Főlösleges hevülés és izgalom. Mindennek megjő az ideje, csak ki kell várni. Az az ur ezután sem fér meg a bőrében s én biztosítom magát, hogy nem először hallottunk róla és nem is utóljára ilyen ügyekkel kapcsolatban.

— És mi lesz a dolog vége?

— Semmi meglepő. Az az ur, a nők nagy barátja végre azon veszi észre, hogy ő semmi egyéb, csak a nők nagy barátja. Ezt a tulajdonságát nem fogja elveszíteni, de — meglátja — minden egyebet igen. Jó étvágyat.

AKI január hó elsejétől előfizet a „HÉTFŐ“-re, az december végéig INGYEN kapja a lapot. Egy negyedévre két korona.

Aradváros térképe.

Ifj. Klein Mór és Ingusz I. és fia helybeli könyvkereskedő cégek kiadásában most jelent meg az utcák legújabb tervezésével. Ára 60 fill. Kapható minden könyvkereskedésben.

Bakács Miksa

angol és francia

**női szabó-termét
Minorita-palota I. emelet
nyitotta meg.**

x „Sanitas“ Száz és száz orvos korszakalkotónak jelentette ki az egészségápolás terén a maga nemében erre páratlan egyszerű és messé találmányt, mert közismert dolog, hogy rheuma, csusz, köszvény és hüléses bajok ellen a legjobb szer, egy gőzfürdő otthon a lakásban. Napok óta mutatják be ezen páratlan hasznos készüléket a gyár vezetői az érdeklődőknek díjtalanul, (F. Lőr. Kereszt I. em. 4. sz. ajtó) Csak azért is, hogy az ember egy higiénikus új találmányt megismerjen igen malagon ajánljuk olvasóinknak a hasznos készület megtekintését és megrendelését. Egészséges emberek élet-szükséglet, beteg embernek megváltás. Nagy érdeme a találmányak, hogy a készülő iparvállalat a legapróbb részletekig magyar földön előállított anyagokat dolgoztat fel magyar munkásokkal. Egy teljes készülék ára készpénzfizetéssel 120 korona, részletfizetésre 132 korona, legkisebb részlet 10 kor.

**Egy aranyozott kandalló
és egy majolika kályha**

Pucher fele betéttel és két kevesbbé használt

cserépkályha

jutányos áron eladó.

Bővebbet Prodanovits Döménél
Bockó-utca 9.

Telefon 517.

Polgári iskolai magánvizsgákra legalkalmasabb

**Vaszkó-Gillányi
vezérkönyv**

Tartalma a polgári iskola 4 osztályának tananyaga.

Kapható 8 koronáért

Ingusz I. és Fia
könyv- és papirkereskedésében Arad.

Törlesztéses **PÉNZ** KÖLCSÖNÖKET
15, 20, 25, 30, 40, 50
és 65 évi időtartamra

4 százalékos törzskamattal földbirtokra és bérházakra a becsérték legmagasabb hányadig rövid idő alatt kieszközöl:

Herzog Sándor
(volt banktisztviselő)
ARAD, Weitzer János-utca 15. sz.

Aki

„Hófehér“ fogakatakar

vegye meg bizalommal a törvényesen védett és szabadalmazott NÁDLER-féle

„HÓFEHÉR“ fogtisztító szert,

mert ezzel a szerrel már az első használat után is meglepő eredményt lehet elérni.

Egy üveg ára használati utasítással 1 kor. 50 fill.

Kapható a készítőnél:

Nádlér Lajosnál,

Andrássy-tér 20.

Főraktár: Vojtek és Weisz drogeriája Arad.



Elsőrendű

terméke a magyar pezsgőgyártásnak, melyben a francia jelleg kifejezetten érvényesül s mint ilyen az idegen pezsgőket pótolni van hivatva.

DICK SAMU

órák- és látszerész

Arad, Andrássy-tér és Weitzer J.-u. sarkán

Elad és javít mindennemű órákat 3 évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.

Raktáron tart mindennemű színházi látesőveket a legkülönbözőbb kiállításban, legújabbabb lorgnetti orrcsüptők és szemüvegek, arany, ezüst, nickel és tekenősbéka csontkeretekben, legjobb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűségi fokmérőkben, bor, must és szesz részére, továbbá mindenféle hőmérők mindennemű kivitelben. 7689

Szemüvegek és orrcsüptők orvosi rendellet szerint azonnal készíttetnek.

Városi és megyei telefon 324. szám.

Tüzifa.

Bükk, cser, gyertyán és tölgy hasábfá, valamint dongrong tűzifa jutányos árban kapható kicsinyben. Faraktár

Arad, Nagyvárad-ut 2a.

Vaggonrakományokint megrendelések úgy tűzifa, mint kádár dongafára elfogadtatnak.

NACHT VIKTOR,

Arad, Petőff-utca 8. szám.

Mi történt az éjjel?

Semmi. Csupán kiderült, hogy a Nap nevű égitest teljesen fölösleges, mert a

Benoid gázvilágítás

teljesen pótolja. A Benoid-gáz nemesak a legolcsóbb, hanem

Fényt, Hőt, Erőt

mindenütt alkalmazható.

Díjtalan felvilágosítást ad

Magyar Benoid-gáz R.-t. Arad. Telefon 561.

Budapest, Andrássy-ut 17.

Telefon 28-60.

Az Első Délmagyarországi

Üvegcsiszoló-, Művegező- és Tükörgyár

Telefon 525. Aradon, V., Pécskai-ut 17. Telefon 525.

Üzemét 1908. október hó 21-én szerdán megkezdi. Elvállalja: csiszolt és sima tükrök rézbefoglalt és egyéb mű-üvegezők, modern kirakat-berendezések, edzett üvegtáblák,

= Velencei tükrök =

stb. gyors és jutányos elkészítését.

Régi tükrök új foncsorozása mérsékelt árak mellett. 9428

Költözők

figyelmébe!

Villanyvilágítás

berendezését

gáz és petroleum lámpák villanyra való átalakítását jutányosan eszközli

Koch Dániel

műszerész 8603

Deák Ferenc-u. 42.

Fehér Kereszttel szemben.



Telefon 162.

Telefon 162

Reusz Mór és Fia

Porosz kőszén, koks és faszén telepe

ARAD, Boros Béni-tér 12.

Telefon 162.

A fűtési időny beállítással van szerencsénk ajánlani legjobb minőségű

Porosz salonn fűtőszén.

Porosz légszesz pirszenet

Vasaláshoz rostált darabos

Bükk faszén

jutányos árban házhoz szállítva.

Kiváló tisztelettel

Reusz Mór és fia.

M. kir. szabadalmazott

borszivattyúk

és hozzávaló legjobb minőségű gummicső-vek legolcsóbb gyári árakon.

A szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig kifolyik, a szőlőmagvak, hécsák és egyéb tisztatlanságok azonnal továbbittatnak, ezáltal a szivattyú nem romlik és a bort nem rothasztja a gépezet jó működéseért 3 évi jótállás (ingyen javítás.)

Tüzi fecskendők

golyó szelepekkel. Közzegeknek legalkalmasabb mert homok, és sáros víz használatánál sem tagadják meg a szolgálatot. A gép jó működéseért 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló országos egységes csavarok és a legjobb minőségű belső gummirögzített acélcsövek a legolcsóbb árakon.



Kutak

hozzávaló

csövekkel,

mésőbbak és jobbak mint bármely bel- vagy külföldi gyárban.

Hönig Ottó

M. kir. szab. tüzi fecskendő és szivattyú-készítő

Arad, Rákóczy-utca 27. szám.

Permetező javítások elfogadtatnak.

Negyed órán belül megszünteti a

fejfájást

a hírneves

**Rozsnyay fejfájás
elleni pastilla.**

1 drb. 20 fillér, 6 drb. ára 1 korona.

Páratlan hatásu

gyomorerősítő-szer

a Rozsnyay-féle

Kárpáti gyomorcsepp.

Kapható csakis

Rozsnyaygyógyszertárban

Arad, Szabadság-tér.

Legolcsóbb, legjobb

bevásárlási forrás

háztartási szükségletek

fedezésére.

Ajánljuk:

Ajánljuk:

Arcz-krémek		Fogpaszták
Illatszerek		Fogkefék
Hőlgyporok		Szájvizek
Kölni vizek		Szappanok
Fogporok		Hajvizek
Fogcremek		Szoba-illatok

VOJTEK és WEISZ

parfumeria és drogueria nagykereskedése

ARADON.

ARADON.

Igen jutányos áron elvállal mindennemű

kövezési és csatornázási

munkákat

Sztanity György

kövezési vállalkozó

Arad, Csernovits Péter-utca 14. sz.

Keztyük legolcsóbb bevásárlási forrása.

Albrecht Ágoston

(ezelőtt Cseh Katalin.)

ARADON, Salacz-utca I. szám alatt.

Rendkívüli alkalmi bevásárlás. 9420

Női glacé és svéd keztyük 1 f. 20-tól, férfi glacé és svéd keztyük 1 f. 30-tól
Katona keztyük 80 kr.-tól. Irigátorok 1 frt. 50 kr.-tól.

Férfi, fiu nadrágtartók, sérvkötők, suspensoriumok, haskötők, gummi áru és g mmi óvszer különlegességek nagy választékban.

Van szerencsénk a t. közönséget értesíteni, hogy

cser- és bükk hasáb tűzifánkat

száraz minőségben, töm ören kirakva, detailban fél öl (2 ürméter) mennyiségtől felfelé árusítjuk, minden fél öltűzifához egy köteg puhafa alágyujtót szolgálunk ki díjmentesen.

Laendler Aladár

aradi gőzfűrészes és fakereskedése. 9435

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.

Boros Béni-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett.

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárúban, bel- és külföldi fénymázakban, esetekben stb: stb.

MOBLES & HOARE angol hintófénymázak főraktára.

Saját gyártmány: „Nappény“ ezüstszerű kályhatisztítószer, „Rózsa“ cipőeróme, „Rózsa“ fém tisztítópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle bőrfényesítő mázak és conserválószerrek u. m. vaselin, bőrszir, nyeregszappan pataszir stb.

Olesó árak, szolid és pontos kiszolgálás.

Szíves pártfogást kér tisztelettel

BRAUN N. A.

Fajtisza riparia portalis alanyon oltott, elsőrendű, duggyökéretű bor- és csemegefajta

szőlő-oltványokat

valamint gyökeres riparia portalis szőlő-vesszőket bármely mennyiségben szállít:

HÁMORY-GAZDASÁG
SZŐLLO-OLTVÁNY-TELEPE ARAD.

Bővebb felvilágosítással és árajánlattal szívesen szolgál

Deák Ferenc-utca 3. sz. alatt.

Telefon 229.

Menyasszonyi kelengyék, estélyi és alkalmi cipők

elegáns utcai cipők urak, hölgyek és
gyermeknek részére nagy választékban
és minden kivitelben.

Valódi orosz bagaria csizmák mérték szerint készítettnek. — A hírneves „KOBRAK“
cipők egyedüli elárúsítása. — Külön olcsó áru osztály.

Lányi Marcell

„Kobrak“ cipő-raktárában

Aradon, Atzél Péter-utca 1. sz.

Nyomatott Zlinszky István és Társa Kőnyomdájában Arad.